
 Referat fra bestyrelsesmøde den 5. marts 2025 kl. 19         

 
 Afholdelse: Teams  

 Afbud:   

 Emner: Oplæg til emner til dagsordenen, sendes til Morten  

 Referent: Hans Lassen  

 
 
 

 
DAGSORDEN 

 

1 Udsendte referater  

1.1 Tidligere bestyrelsesmøder  

 Ingen kommentarer.  

1.2 F.U.  

 Diskuteret de manglende ”Kirkbi midler”.  

1.3 Ændringer/tilføjelser til mødets dagsorden  

   

2 Orientering (ved formanden)  

2.1 DIF / DOK  

 Det er et problem at f.eks. kommuner fejlagtigt tror at fordi BD ikke er med i 
Team Danmark mere, har vi heller ikke mere talent og elite arbejde! 
Vi får en ny DIF-konsulent i stedet for Christian, da Christian er blevet souschef i 
DIF udvikling. 

 

   

2.2 World Archery  

   

   

2.3 World Archery Europe og World Archery Nordic  

 Orientering om manglende møde i WAN. Det bliver nok et Teams møde, dato 
mangler. 

 

   

2.4 Andet  

 Philip stopper desværre 1 måned før tid pga. nyt arbejde.  

   

3 Strategiarbejde  

 Strategiplaner for 2026-2029 – orientering fra arbejdsgrupperne. 
Der har været de to første møder omkring frivillige og børn og unge. 

 

   

4 Kommunikationsstrategi  

4.1 Intet nyt  

   

5 Kassereren  

5.1   

 Regnskab. Er revideret færdigt.  



 Budget 2025   

 Budget er nu færdigt til forbundsmødet. Det har været en meget tung omgang i 
år pga. de store besparelser. Kenneth er imod et gebyr på stævner til forbundet. 

 

 Eva har deltaget i et møde i DIF for økonomiansvarlige. På mødet blev 
gennemgået blandt andet ansvar for økonomiansvarlige. Vores referater skal i 
fremtiden præcisere økonomiske beslutninger. 

 

6 Opfølgning på udvalgsarbejde  

6.1 Eliteudvalget  

 Generel orientering  

 Der er nu barbue på de første World Archery Europe stævner. Det skal vi være 
forberedt på vil udvikle sig også i BD selvom deltager antallet endnu er lavt 
internationalt. 
Der arbejdes på implementering af den nye elitestrategi. 

 

   

6.2 Breddeudvalget  

 Generel orientering  

 Klubbesøg i Køge, Taastrup og Hillerød og planlægger flere klubbesøg i 
fremtiden. 
Arbejder med SkoleOL, både lokalstævner og finale samt et combat archery lokal 
stævne i København. 
Dialog med en klub om certificering. 
Der arbejdes på et ungdomsmøde lørdag aften i forbindelse med Ungdoms DM i 
Aalborg. De tidligere ungdomskonferencer er desværre blevet aflyst pga. for få 
tilmeldinger 

 

   

6.3 Lovudvalget  

 Intet nyt.  

 

6.4 Dommerudvalget  

 Intet nyt.  

   

6.5 Andet  

 Orientering om Frøbjerg banen. Har haft stiftende generalforsamling, Foreningen 
skal i fremtiden drive banen.   
Det giver mulighed for at søge tilskud ved foreningspuljen etc. 

 

 Indkaldelse af styregruppen af Frederikskilde til møde. Banen er opsagt fra 
udlejers side senest til udgang af 2025. 

 

 Til ungdoms DM, er der rigtig mange forkerte tilmeldinger – pt. 30 efter 
tilmeldingsfrist! Klubberne tager det ikke alvorligt nok at registreringerne i 
medlemssystemet passer, det er et problem pga. så mange fejl i tilmeldinger 
mht. alder, buetype etc. 
Måske skal man til at sætte ”dymo” labels medaljer på i stedet for graveringer. 

 

   

7 Forbundsmøde 2025 – 29. marts  



 Stillingtagen til anbefaling eller ikke, af forslagene til forbundsmødet. Forslagene 
blev gennemgået og diskuteret. 
Beslutning om tildeling af Ungdomspokalen og Jubilæumspokalen. 
Tildeling af hæderstegn (Nåle) 
Gennemgang af kandidater til forbundsmødet, med efterfølgende diskussion. 
 
Til referatet vil Kenneth have tilføjet: 
Bestyrelsen forsøgte at presse Kenneth til at trække sit kandidatur til posterne 
som lovudvalgsformand og dommerudvalgsformand ved blandt andet at kalde 
ham illoyal. Kenneth holdt fast på sin ret til at stille op til posterne. 
 
Til referatet vil Morten, Jan, Eva, Hans, Gunhild, Bjarne, Claus og Brian have 
tilføjet: 
Det blev debatteret, hvorvidt det er i orden, og hvilke konsekvenser det naturligt 
må have, at et enkelt bestyrelsesmedlem handler imod en flertalsbeslutning 
truffet af hele den resterende del af bestyrelsen, ved at få prøvet sit synspunkt 
ved en afstemning blandt forbundets medlemmer. Det blev, og det var der til 
gengæld fuld enighed om, fundet rimeligt at omtalte bestyrelsesmedlem, 
såfremt han ikke fik opbakning blandt medlemmerne, forlod sin plads i 
bestyrelsen. 

 

   

8 Andre emner  

 Næste møde: Søndag d. 27. april  

   

9 Bordet rundt, eventuelt  

   

 


